

# ТЕАТР — СЕЛУ

В нашем театре уже стало традицией в весенне-летний период выезжать на гастроли в колхозы и совхозы области, обслуживать труженников села. Так и в этом году. Завершив 196-й театральный сезон в городе, коллектив с 15 мая тремя бригадами выехал на село.

Работники совхозов «Муромцевский», «Сергиевский», «Извековский», «Воронинский», «Темишевский» Бабынинского района познакомились со спектаклем по пьесе А. Макаенка «Трибунал». Зритель тепло принимал артистов Н. Д. Бедлинскую, И. С. Кашаева, В. М. Алексеева и других.

Эта группа сейчас гастролитрует в Мещовском районе.

В Ферзиковском районе работала вторая группа театра, где также тепло встречали старейшую народную артистку Российской Феде-

рации В. И. Никитину, заслуженного артиста УССР П. С. Захарова, артистов А. Н. Исупова, Т. И. Антонову и других, занятых в спектаклях по пьесе А. Н. Островского «Правда хороша, а счастье лучше». Сейчас этот коллектив работает в Тарусском районе, а впереди еще Угодско-Заводский.

Спектакль по пьесе С. Розена и И. Габриловича «Шутник» был показан в Ульяновском и Думиницком районах. У этой группы впереди Жиздринский и Хвостовичский районы. Их зрители встретятся с заслуженными артистками РСФСР И. С. Блажновой, П. Г. Вансеевой, артистами В. И. Урусовым и молодежью театра — В. А. Давыдовой, З. М. Черятовой и другими.

**С. ХИДИРОВ,**  
заместитель директора  
театра.

2.19 МАЙ 1973

8 Н Я И  
Калуга